

Адрес редакции: дер. Богушовка, почта Луцк

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ

Мудрые—уразумеют!

Каждого дело обнаружится; ибо день покажет, потому что в огне открывается, и огонь испытает дело каждого, каково оно есть 1-е Коринфянам 3, 13.

Действительно мы живем как раз в сіе время, и видим своими глазами что дело каждого обнаруживается, доброе-ли оно, или худое. Многие, а тем более званые верующіе, думают что дело обнаружится, каждой отдельной души. Так думать, и так знать, есть не здравосмыслено, не разумно, глупо. Дело обнаруживается, не одной личности; а целой партіи общества, церкви, собранія и т. п. Потому что в каждой отдельной партіи есть свое дело, то есть: свой статут, устав, проект, закон; одним словом, всякіе распоряженія и постановленія устныя а тем более письменные. Во всякой отдельной партіи, есть вожди передовые, (головы) за которыми многие идт. им доверяя ни о чем не разсуждая.—А написано: проклят человек, надеющийся на человека. А все, что определено Богом, есть записано его свидетелями в книгу жизни; (библию) и в сей день, в который мы живем, который называется по Писанію,—День Господень, все в точности, при нас живых Его свидетелях сбывается.

Дела устныя, не так важные; но дела письменные, — важные сіи то дела, День сей испытает, чье дело устоит, тот получит награду; а чье дело сгорит, тот потерпит урон; впрочем сам спасется, но так, как-бы из огня. 1-е Кор. 3, 14-15. Мы тепер видим и знаем, что в каждой отдельной партіи, секты, общества, церкви есть свои дела, (свои квиви, законы и т. п.). Например: православная церковь, (общество) имеет свои дела, (письменные постановленія и законы, обрядовые и другія). Католическая церковь, имеет, свои дела, письменные постановленія и законы). Лютеранская,—тоже самое: Еврейское общество,—тоже самое. Ново-званные разнородные секты, имеют свои дела тоже самое, (разные постановленія книжечки, журналы, брошюры и тому подобные). Политическія разнородные партіи тоже самое имеют свои дела. Все таковыя дела, всяких разнородных партій и обществ, пускаются в ход, (в жизнь) и в жизнь не выдерживают, т. е. для одной части людей хороши, для другой части плохи, не жизнеспособные. Как нужно разуметь части людей, по пророчески? Бог Дух, чрез уста раба Своего пророка Захарію говорит; 13, 8: и будет на всей земле, товерит Господь: два части на ней будут истреблены, вымрут, а третяя останется на ней. Какія это две части, и из ко-го они составляются? Одна часть составляется, из разнородных бо-

гачей, политиков и духовенства, разнородных церквей. — Для подтверждения, приведу текст из книги откровения Иоана 16, 13-14. II видел я выходящих из уст дракона и из уст зверя и из уст лжепророка трех духов нечистых, подобных жабам: Это — бесовские духи, творящие знаменія; они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великій день Бога Вседержителя.

Другая часть составляется из трудящихся земли всей вселенной, которые враждуют на богачей, политиков и на поддерживающіе таковых, духовенство; они враждуют, и достигают захватить власть: желая истребить этих трех нечистых духов под бных жабам; и когда захватывают власть в свои руки, то хуже поступают, чем первые. — Для подтверждения, приведу место из Священного Писания, книга пророков Иоила 2, 2. как утрення заря, распостраняется по горам (царствам) народ многочисленный и сильный, какого не бывало от века и после того не будет в роды родов. — (Это слепой социализм, коммунизм и анархизм).

Сии две части, враждуют одна на другую с давних пор; а сегодня тем более, видно из дел и приготовлений к войне, (к окончательной битве). В результате окажется, что ни одна, и не другая из тех двух частей, не выиграют; потому что власть будет дана народу святых Всевышняго, котораго Царство — царство вечное, и все властители будут служить и повиноваться Ему. Книга пророка Даниила 7, 27.

Во время этой вражды и истребления сих двух частей, третья часть, которой определено Богом остаться на земле, переплавляется; (перерождается, обновляется, сыну Божию Иисусу Христу уподобляется) учится новой жизни, по учению Иисуса Христа. В подтверждение сего приведу место из книги пророка Захарии 13, 9. — И введу эту третью часть в огонь, и расплавлю их, как плавят серебро, и очищу их, как очищают золото: они будут призывать имя Мое, и Я услышу их и скажу: это Мой народ, и они скажут: „Господь Бог мой!“.

День сей, в который мы живем, испытает дело каждого, т. е. всякого общества. Для подтверждения сего, приведу место из книги откровения Иоану, 20, 12-15. где написано: И увидел я мертвых, малых и великих, стоящих пред Богом, и книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мертвые по написанному в книгах сообразно с делами своими. Истинно, мы христиане, сегодня видим мертвых, малых и великих; не тех мертвых, которые в земле, в могилах, но тех, которые на поверхности земли в земных храминах. И книги нам раскрыты, и иная книга нам открыта, которая есть библия. Из этой книги мы уразумели жизнь, которую нам Христос Иисус указал, сказал: „Я есть жизнь“. Читая книги разнородных обществ, и сверяя с иной раскрытой нам книгой библией; мы видим и разумеем, что все эти книги разнородных сект, партий, обществ и церквей; не согласуются с библией. И все те составители и сочинители таковых книг, будут постыжены и посрамлены, пред Богом и Его святыми ангелами, и уже посрамлены. Все проро-

чества были тайной до сего последнего дня; в сей же день Господень, все написанное сбывается, и род Божий укрепляется в вере.

Устроая из себя дом Божий, дом духовный, священство святое, и проповедуя всем людям царство Божие на земле.

Мы христиане просим всех, тем более тех, которые называют себя иманем Господним: обратитесь ко Христу Иисусу Спасителю всех концов земли, то уразумеете пути Его, и будете проповедывать и строить Царство Божие на земле. Зачем вам заглядывать на небо, там вы ничего не увидите. Возрите на Христа Иисуса, Господа нашего, и вам будет открыто небо. Ибо Он сказал: отныне будете видеть небо отверстым, и Ангелов Божиих восходящих и нисходящих к Сыну человеческому. Евангелие Иоана, 1, 51.

Почему люди отступили от Бога? Потому что не соблюдали Его закона, (Десяти заповедей), и еще потому, что нужно в этом веке открыться всему злу, и должно все записаться в мировую историю для памяти; дабы в наступающем веке, в котором будет Царствовать правда, зло больше не повторялось. Мы христиане сегодня видим что зло открывается в человеках, которые превозносят себя выше Бога. Написано: Святой, — А человек греха, сын погибели, именуется себя — блаженнейшим, святейшим.

Кому же дан закон? Закон дан не праведникам; закон дан грешникам, как написано: для непокорных, нечестивых, развратных; для оскорбителей отца и матери для человекоубийц, для клятвопреступников и т. п. 1 е Тим. 1, 4-20. Есть ли теперь праведники? Написано: нет праведного ни одного; нет понимающего; никто не имеет Бога; все совершилось с пути, до одного негодны; нет делающего добро, нет ни одного, — Римлянам 3, 10-12. псалом 13, 1-3. Дорогая друзья и братья! посмотрите теперь и подумайте, было ли когда больше беззаконий разных, развратов, клятвопреступлений, не послушаний, обманов, оскорблений отцов и матерей, человекоубийства и т. п. так сегодня. Всякий здравомыслящий человек скажет, что таких преступлений и беззаконий, он не помнит. Поэтому, нужен ли нам закон Десять заповедей, или нет? Истина, нужен, для познания греха. Если бы не было закона, что мы, не знали бы греха. Итак законом познается грех, как написано, Римлянам 3, 20. Как же можно заповеди Божии отвергнуть? если Святой Апостол Павел говорит: По сему закон свят, и заповедь свята и праведна и добра. Римлянам 7, 12 13.

0
3
А
К
О
Н
Е

А посмотрите друзья и братья! сколько теперь появилось в мире под именем Христа, лжехристов, лжепророков, лжеучителей, и разных других клеветников говорящих, — что закона Божия соблюдать не нужно; их слушать не нужно; а нужно обращаться к закону и откровению. Исаия 8, 20.

Не подумайте друзья, что таковых не должно быть, они должны быть, по определению Божьему. Ибо сам Господь наш и Спаситель Иисус Христос сказал к Своим ученикам, — **заметьте, что не, всему народу сказал**; а сказал Своим ученикам: берегитесь чтобы вас не прельстили. Мат. 24, 4—16.

Мудрые уразумеют сіе:—И другое знаменіе явилось на небе: вот, большой красный дракон с семью головами и десятью рогами, и на головах его семь діадим; хвост его увлек с неба третью часть звезд и поверг их на землю откр. 12, 3-4 Истинно, хвост есть—последняя часть тела зверя, (зверь означает: Цар-правитель) Мы живем в период четвертого последнего зверского царства, и видим (знаем), что, третья часть людей которая по определению должна остаться на земле, хвостом увлечена с неба, (от духовной жизни) от жизни той, которую нам указал, Духовный Человек. Спаситель Иисус Христос. По пророчески голова есть:—старец и знатный; а хвост—пророк лжеучитель. Исаія 9, 14-16. Кто имеет тому дано будет.—Читающій да разумеет: начало—есть голова; остаток—хвост. Начало каждого царства, возстанавливают головы, т. е. знаменитые и старцы; а конец всякого царства, есть хвост. Хвост—есть, пророк лжеучитель.—Хвост—есть ковець. Следствительно мы живем, в период хвоста зверя. Знаменитые и старцы первоначально увлекли в заблужденіе весь сей мір; а конец—хвост, увлек третью часть; третья часть—означает: всех так называемых верующих, и все они верующіе увлечены и оболщены, пророками—лжеучителями.

Я ко всем вообще без различія обращаюсь с просьбой, тем более, к вам званным, называющимся народом Божиим—именем Господним; уразмейте сіе посредством пророчества, и вы ясно увидите, что хвост увлек с неба третью часть звезд. Вы же званные и есть третья часть. Вы же званные и есть—звезды. Я обращаюсь к вам более, потому что все читаете біблію; но читая, не разумеете, от того, что ожесточаете сердца ваши, когда слышите Глас Его. А мы христіане, и есть—Глас Его и Знаменіе Его.

Посему прошу всех посмотрите что вы строите и как строите, ибо День сей откроет всю вашу работу строители. Всем вам нужно бежать из Вавилона и спастись как бы из огня; ибо время быстро идет; царство міра делается царством Господа и Христа Его, откр. 11, 15. Если царство міра, делается. Царством Господа Нашего и Христа Его, по Писанію; то почему вы званные собираетесь лететь на небо, и посылаете много других; земля дана человеку из века в век.

О, Господи, мы просим Тебя, излей Дух Твой по обетованію Твоему на всякую плоть, (племя) ибо пришло время, дабы Тебя прославили все племена. Аминь.

Издатель редактор *Стефан Бохонюк*